



13 CANCELLERES BUSCAN PAZ C.A.

(Información en página 5)

Reinicia contrainsurgencia FA

(Información en página 2)



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

URGEN MEDIDAS DE PROTECCION A LA INFANCIA

La falta de preparación del padre, hogares no constituidos, separación y divorcio, la orfandad y la renuncia a la maternidad o paternidad, son factores que inciden en la salud emocional del niño. Profesionales especializados en la niñez, exponen que se vuelve urgente la ejecución de programas reales, integración de esfuerzos, conciencia familiar y

respeto de la legislación, para proteger a la infancia, que es la más afectada con el actual momento de crisis socio-política. Menores huérfanos, desplazados, abandonados y de situación irregular, con limitaciones físicas, desarrollan facultades en el Centro de Observación de Menores.